

遂溪县全面推行河长制

工作简报

2020年第28期

遂溪县全面推行河长制工作领导小组办公室

2020年12月8日

余庆创调研遂溪河综合整治和 农村人居环境整治工作

为确保顺利完成遂溪河综合整治和农村人居环境整治工作，12月3日，遂溪县委书记余庆创率领县水务局、湛江市生态环境局遂溪分局、县农业农村局、遂城镇政府等单位负责人到遂城镇鸟塘村、官湖村、四九村实地调研。

余庆创首先来到遂城镇鸟塘村，只见在村路口到巷道旁有长约二百米左右的养猪棚、养鸡棚等，目前这些养殖户已停止养殖。余庆创要求养殖户限期整治拆除，同时及时清理周边垃圾、杂物，

做好监督管理，做好农村人居环境整治工作，建设宜居美丽新农村。



在壹号土猪石头岭基地和四九基地，余庆创查看了基地新建的污水池。据了解，壹号土猪在遂城镇共有 13 个猪场，沿河 7 个，目前每个猪场都新建起一个污水池，污水池通过种养结合、循环利用的模式，对水体进行杀菌、发酵，最后还田用于周边农作物的灌溉。不仅解决了壹号土猪排污不达标致使遂溪河水环境污染的问题，同时也解决了周边农作物灌溉问题，做到了抓源头、减排放。余庆创要求企业切实负起主体责任，做好回收利用污水，使之真真正正的达到循环利用，县有关部门要加强监管指导各类淡水养殖场，要做好污染水体的治理和达标排放。





余庆创强调，各级各部门要高度重视，提高政治站位，加强协调，密切配合，全面推进遂溪河综合整治工作，全力建设生态宜居美丽新遂溪。

抄送：市河长办，县全面推行河长制工作领导小组全体成员，县人民检察院，县委办，县府办，县委督查室，县府督查室，各镇党委、政府。

遂溪县全面推进河长制工作领导小组办公室 2020年12月8日印
